

РЕЦЕНЗИЯ
НА ВЫПУСКНУЮ КВАЛИФИКАЦИОННУЮ РАБОТУ
ОБУЧАЮЩЕЙСЯ III КУРСА МАГИСТРАТУРЫ
ЗАОЧНОЙ ФОРМЫ ОБУЧЕНИЯ
МАЙОРОВОЙ АНЖЕЛИКИ ЕВГЕНЬЕВНЫ
НА ТЕМУ: «МЕЖДУНАРОДНО-ПРАВОВАЯ ОХРАНА
ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ
В РАМКАХ ВТО»

Представленная выпускная квалификационная работа написана на актуальную тему, поскольку итогом возрастающего в международной торговле значения интеллектуальной собственности и процессов интенсификации и расширения сотрудничества в сфере торгово-экономических отношений на международном уровне, в том числе и торговли содержащими объекты интеллектуальной собственности товарами, явилось включение в область регулирования Всемирной торговой организации вопросов охраны интеллектуальной собственности, что, несомненно, отразилось на сфере международно-правовой охраны интеллектуальной собственности.

Для достижения поставленной цели автором исследования была предложена продуманная структура работы, которая включает в себя введение, три главы, заключение и список использованных источников и литературы. Выпускная квалификационная работа представляет собой законченное самостоятельное научное исследование. Логичная структура позволила автору раскрыть тему работы.

В первой главе автор анализирует основы формирования системы охраны интеллектуальной собственности, включая международные соглашения, регулирующие интеллектуальную собственность, и нормативно-правовых актов Российской Федерации в данной области.

Во второй главе рассмотрены соглашения Всемирной торговой организации в сфере охраны интеллектуальной собственности и

обязательства, принятые на себя Российской Федерацией в рамках охраны интеллектуальной собственности в связи со вступлением в ВТО.

Третья глава посвящена вопросам процедуры охраны интеллектуальной собственности в рамках Всемирной торговой организации.

Работа написана на основе анализа международных и национальных источников правового регулирования, а также специальной литературы. Выводы автора продуманы, логичны и вытекают из проведенного исследования.

В качестве замечаний необходимо указать следующее. Во-первых, некорректно поставлена цель исследования («...структурное изложение информации по теме Международно-правовая охрана интеллектуальной собственности в рамках ВТО...»).

Во-вторых, хотелось бы уточнить, в чем заключается новизна выносимого положения на защиту, которое указывает на появление новых органов по охране интеллектуальной собственности, а именно создание в системе арбитражных судов Суда по интеллектуальным правам человека?

В-третьих, имеются небрежности в оформлении текста работы (неоднократное употребление термина «диссертационное исследование» вместо «выпускная квалификационная работа») и списка источников (не соблюдена иерархия).

Представленная для рецензирования выпускная квалификационная работа А.Е. Майоровой соответствует требованиям, которые предъявляются к работам такого уровня, и заслуживает положительной оценки.

Кандидат юридических наук,
доцент кафедры европейских исследований
факультета международных отношений
Санкт-Петербургского государственного университета

И.А. Орлова



Личную подпись заверяю.
Документ подготовлен полной
инициативе. Текст документа
размещен в открытом доступе
на сайте СПбГУ.

Верующий специалист
по правам интеллектуальной
02.11.2022